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Tisztelt Közgyűlés! 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2017. január 1. óta 4 járásban 29 településen, 43 nevelési-oktatási 

intézményben lát el fenntartói, működtetői feladatokat. Ebből Nyíregyházán 15 nevelési-oktatási 

intézmény 29 feladatellátási helye tartozik a tankerülethez. Ezen kívül Tankerületünk a Szabolcs­

Szatmár Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálatnak is fenntartója, működtetője, mely Szabolcs­

Szatmár-Bereg megye egész területén lát el szakszolgálati feladatot 13 tagintézménnyel. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ alap- és középfokú intézményeiben összesen 18300 tanuló 

nevelése-oktatása zajlik. Ebből nyíregyházi intézményeinkben 10579 diák tanul. 

Sok-sok kihívást és sikert adott a 2018/2019-es tanév a Nyíregyházi Tankerületi Központ és 

intézményei számára. lntézményhálózatunkban tervszerűen biztosítottak voltak a feladatellátás 

feltételei, kiegyensúlyozott, nyugodt körülmények között folyt a nevelő-oktató munka az előző 

tanévben. Minden intézkedésünkkel azon voltunk, hogy az iskoláinkban a tanulók testi, lelki 

fejlődéséhez, a tehetségük kibontakozásához szükséges feltételeket biztosítsuk, szükség esetén a 

felzárkóztatásukhoz nyújtsunk segítséget, és számukra egyenlő feltételeket biztosítsunk, függetlenül 

attól, hogy melyik település iskolájában tanulnak. 

A 2018/2019-es tanévben is a Nyíregyházi Tankerületi Központ saját forrásból és pályázatokból 

biztosította a személyi, tárgyi feltételeket a minőségi nevelés-oktatáshoz. A pályázatírást, mint 

intézményfejlesztési lehetőséget minden esetben kihasználjuk. 

Intézményeink felújítása, karbantartása saját költségvetési és pályázati forrásból valósult meg. A 

Nyíregyházi Tankerületi Központ 2019. szeptember 01-ig több mint 350 millió forintot fordított hazai 

forrásból a fenntartásában működő, nyíregyházi köznevelési intézmények fejlesztésére is. A fenntartó 

kiemelt célja, hogy a lehető legmagasabb színvonalú oktatás mellett a tanulók modern, biztonságos 

és esztétikus körülmények között töltsék mindennapjaikat. 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium udvarán felújítottuk az aszfaltos felületeket és térburkolatot 

kapott az udvari kijárat előtti sportolásra és rendezvények megtartására is alkalmas tér. Emellett 

kialakításra került egy három sávos rekortán futópálya, valamint egy távolugró hely, továbbá 

megvalósult az aula és a folyosók kifestése is. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium belső udvarra nyíló nyílászá róinak komplett cseréje 

valósult meg, továbbá megszüntetésre került a szomszédos udvart érintő vakolatomlás is. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Búza utcai telephelyén megtörtént a zenetagozat feletti 

lapostető szigetelése és fa szerkezetű portál cseréje, továbbá a régi épület ereszcsatornájának és 

stablon deszkázatának cseréje, valamint a Bethlen G. u. épület főhomlokzat ereszcsatornájának 

cseréje és az udvari csapadékvíz-elvezetés javítása is. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Szabolcs utcai telephe lyén az elavult konvektoros 

kialakítású fűtés kiváltásával, megvalósult a fűtési rendszer teljes rekonstrukciója, valamint az udvari 

épület beázási problémáinak elhárítása is megtörtént. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium udvari, aszfaltos felületeinek 

felújítása térburkolat kialakításával történt meg, valamint megújult a kosárlabdapálya, amely 

sportburkolatot kapott. Az épületen belüli felújításként új ajtót kaptak a földszinten és 1. 2. és 3. 
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emeleten található beépített szekrények. Emellett új padok is várják a tanulókat a 2019/20-as 

tanévtől. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményében a földszinti és az 

emeleti folyosók, valamint az aula kapott új fali burkolatot, valamint megvalósult a második emeleti 

beltéri ajtók cseréje is. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolában valósult meg az 1983-ban átadott épület 

aulájának és folyosójának teljes burkolatcseréje, továbbá a hátsó udvari járda kapott új 

térkőburkolatot. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Megyei Szakértői Bizottsága számára 

felújításra került a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményének 

területén található különálló épület. A tantermekből különálló vizsgálóhelyiségek kerültek 

kialakításra közös folyosóval és várakozásra alkalmas helyiséggel a szülők számára, továbbá a 

működéshez szükséges irodákkal. Így 2019 szeptemberétől megszépült, modern és barátságos 

környezetben fogadhatják a gyerekeket és szüleiket a Vécsey köz 27. szám alatt. Ebben az épületben 

kapott helyet az alapfeladatok közé tartozó pályaválasztási tanácsadás is. 

A Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban 

megvalósításra került a Széchenyi és Toldi utcai homlokzatának felújítása. 

A nyári karbantartási munkálatok során számos tantermet festettünk ki, nyílászárókat javítottunk 

meg, termek padlózatát újítottuk fel, táblák festését, csatornajavítási munkálatokat végeztük el. Volt 

olyan nyíregyházi iskola, ahol az elektromos bejárati ajtót cseréltük ki, emellett öltözőszekrényeket is 

felújítottuk. 

2019 nyarán központi iskola bútor beszerzés került sor. Tankerületi szinten 76 db klíma került 

felszerelésre, melyek közül számos a nyíregyházi intézményekbe került, továbbá a Hangszercsere 

Program keretén belül új hangszer beszerzések és használt hangszer javítások történtek. 

Intézményeink minden pályázati lehetőséget is kihasználnak. 

A Határtalanul! a nemzeti összetartozás operatív programja. Keretében magyarországi iskolák 

tanulói az állam támogatásával osztálykiránduláson vesznek részt a szomszédos országok 

magyarlakta területein, így személyes tapasztalásokat szereznek a külhoni magyarságról. 

A projektet sikeresen megvalósító nyíregyházi intézmények: 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium Általános Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol 

Kéttannyelvű Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye 

Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

Kollégium 
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Nemzeti Tehetség program 

A projektben nyertes pályázatot valósíthatott meg a Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és 

Kollégium, valamint a Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola. 

Nemzeti Kulturális Alap pályázata 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett "Iskolai keretek közt alapítandó vagy már 

működő iskolai kórusok részére a 2018/2019-es tanévben megvalósuló szakmai- művészeti 

programok támogatására" című nyílt felhívás keretében beérkezett pályázatok közül 2 intézmény 

pályázata részesült kedvező elbírálásban: a Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola Cantemus 

fiúkórusa és a Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium Figemadár kórusa. 

Sportiskolai program 

A Sportiskolák Országos Szövetsége pénzügyi támogatást nyújtott a Nyíregyházi Tankerületi Központ 

fenntartásában álló Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium részére a 

2018/2019-es tanév sportiskolai program feladatainak ellátásával közvetlenül összefüggő költségek 

fedezeteként. 

Erzsébet Táborok 

2019-ben Napközis Erzsébet tábor kategóriában 44 nyertes pályázatunk született, mely 17 intézmény 

lelkes munkatársainak kitartó munkáját dicséri. A foglalkozásokon összesen 2523 tanuló és 250 

pedagógus vesz részt. Ebből 8 napközis tábort nyíregyházi intézmény valósított meg (Nyíregyházi 

Bem József Általános Iskola; Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola; Nyíregyházi Móra Ferenc 

Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye; Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola; Nyíregyházi 

Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye). Ezekben a napközis táborokban 370 

gyermek és 36 pedagógus vett részt. 

A zánkai Élménytáborban összesen 13 intézmény- 17 nyertes tábora valósul meg. 1031 tanuló, 103 

kísérő pedagógus 6 felejthetetlen napot tölthetnek el a magyar tenger északi partján. Nyíregyházán 

ilyen programban két intézmény, a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola és a Nyíregyházi Móricz 

Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye vett részt 194 gyerek és 20 pedagógus 

részvételével. 

A tankerület képzési kínálata az alábbi területeken bővült: 

Magyar-francia kéttannyelvű képzésre kaptunk indítási lehetőséget a Nyíregyházi Apáczai Csere 

János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, ez a fejlesztés városunk gazdaságfejlesztési 

céljait is szem előtt tartotta. 

Hatosztályos gimnázium indítására kapott engedélyt a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, ez a 

képzés a tananyag bizonyos átrendezését teszi lehetővé, hogy a gyerekek mélyebb ismereteket 

szerezzenek, és tehetséggondozó programokban is részt vegyenek. 
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Az általános iskolai feladatellátás a 2019/2020-as tanévben 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 1.a. és l.b. sz. melléklet tartalmazza a 
2019. októberi statisztika alapján. 

A 2019/2020-as tanévet összesen 270 általános iskolai osztály kezdte meg Nyíregyházán a 6 
tankerületi intézményben, 16 feladatellátási helyen. Az osztályok száma 1-gyel nőtt az előző évhez 
képest. Az elsős osztályok száma 34 db, számuk eggyel nőtt tavalyhoz képest. Ezt a Nyíregyházi 

Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményében jelentkező nagyobb szülői igény 
miatt engedélyeztük. 

Az általános iskolai tanulók száma a tankerületi iskolákban 6677 fő, ami 70-nel több az előző 

tanévhez képest. Így a Nyíregyházi Tankerület fenntartásában lévő nyíregyházi általános iskolákban 

az átlaglétszám 23,5 fő, ami azonban iskolánként eltérő lehet. Az első osztályos tanulók létszáma 

857 fő, 34-gyel több, mint az előző tanévben. 

A két gyógypedagógiai iskolában is van általános iskolai feladatellátás, itt az osztályok száma és a 

tanulók létszáma az előző évi adatokhoz hasonló. (30 osztály, 300 tanuló, ez 12-vel kevesebb, mint az 

előző tanévben.) 

Középiskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza a 2019. 
októberi statisztika alapján. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központhoz Nyíregyházán 7 olyan intézmény tartozik, ahol gimnáziumi, 

szakgimnáziumi, szakközépiskolai feladatellátás folyik . A 2019/2020-as tanévet a 103 osztályban 3310 

tanuló kezdte meg, ez az előző év adataihoz képest 60 fő növekedést mutat. 

Ebben a tanévben kezdte meg a gimnáziumi képzést - ahol mozgássérült, látássérült, hallássérült, 

beszédfogyatékos tanulókat is fogadnak - a RIDENS Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium. Ez a gimnáziumi képzés hiánypótló, mert a tanulásukhoz szükséges speciális 

feltételeket ott hatékonyabban tudják biztosítani és a tanulókat intézményen belül a szükséges 

formában rehabilitálják is. Azonban már csak kifutóban van a 2 szakgimnáziumi és 1 szakközépiskolai 

érettségire felkészítő osztálya, hiszen ezek a képzések a továbbiakban a szakképzési centrumokhoz 

tartoznak. 

Speciális képzések 

Három nyíregyházi intézményben van speciális képzési forma: ezek szakiskolai nevelés-oktatás, 

készségfejlesztő iskolai nevelés-oktatás, fejlesztő nevelés-oktatás. 

Szakiskolai nevelést-oktatást két intézmény folytat Nyíregyházán a tankerület fenntartásában. 

(Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és EGYMI, Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, 

Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium) ahol 19 osztályban 213 sajátos nevelési 

igényű (SNl-s) tanuló jár. Készségfejlesztő iskolai osztálya csak a Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános 

Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMl-nek van, ahol 6 osztályban 51 SNl-s gyerek 

fejlesztése történik. Fejlesztő nevelés-oktatás szintén a Bárcziban folyik, amely 28 gyereket érint. 
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Kollégiumi feladatellátás 

A tankerület fenntartásában S feladatellátási helyen működik kollégium, ahol 38 csoportban jelenleg 

591 tanuló gyermek elhelyezése valósul meg. Ez a létszám az előző tanévhez képest minimális 

csökkenést mutat, 20-szal kevesebb, mint az előző tanév elején. 

Alapfokú művészetoktatás 

A Nyíregyházi Tankerület fenntartásában 11 alapfokú művészeti iskola működik, melyből kettő 

nyíregyházi. Ezek az intézmények: a Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. E két intézményben 

ebben a tanévben 864 növendék művészeti neveléséről gondoskodnak. 

Tanulóink szociális háttere 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi intézményeiben az általános és középiskolai tanulókat 

figyelembe véve a tanulók 2,4%-a hátrányos helyzetű, és 4,6%-a halmozottan hátrányos helyzetű. A 

nyíregyházi intézményeinkben alap- és középfokú oktatásban a tanulók 3,12%-a integráltan oktatott 

sajátos nevelési igényű tanuló. 

Tehetséggondozás 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ kiemelt feladatának tekinti a tanulók tehetséggondozását, 

személyre szabott fejlesztését. Ennek legrégebbi és legáltalánosabb módja a versenyeztetés. 

A versenyek jelentős szerepet foglalnak el az iskolai tanév programjai között az iskolák éves 

munkatervében is. A helyi médiumok rendszeresen tudósítottak egy-egy sikeres szereplésről, 

versenyzőről, felkészítőről. 

Országos, nemzetközi eredményeket elért iskoláink a teljesség igénye nélkül: 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnáziumból OKTV döntőbe jutottak francia német és spanyol nyelvből, az 

országos francia nyelvi versenyen tanulójuk 1. helyezést ért el. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumból az OKTV verseny döntőjébe francia nyelvből és 

informatikából jutott be 1-1 diák. 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumból egy tanuló az IPSC Nemzetközi Angol Szónokverseny 

országos döntőjében 2. helyezést ért el; három csapatuk is bejutott a Középiskolások Egyetemi 

Innovatív Versenyének országos döntőjébe; egy tanulójuk pedig az országos történelemversenyen 1. 

helyezést ért el. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumból egy tanuló az OKTV biológia verseny döntőjébe jutott; a 

„Magyarország az én hazám" honismereti és műveltségi vetélkedő országos döntőjében 2. helyezést 

ért el egy csapatuk; sportversenyeken előkelő helyezéseket értek el egyéni és csapat szinte 

nemzetközi, világ és országos döntőben egyaránt. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium diákjai 1. helyezést értek el az 

országos diákolimpián magasugrásból, úszásból és sportlövészetből is. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium diákjai 1. helyezést értek el az országos harsona és tuba 

versenyen valamint az országos gitárversenyen. 

A Nyíregyházi RIOENS Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tanulói a 

Teöreök Aladár Országos Tanulói Gyorsírás-, Gépírás és Szövegszerkesztő Verseny 

gépírásból és szövegszerkesztésből 1. helyzést értek el. 
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A Nyíregyházi Móra Ferenc Álta lános Iskola diákja légpisztoly lány kategóriában a Serdülők Országos 

Bajnokságán 1. helyezést ért el. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola a Jubileumi XXV.Regionális és X. Országos 

Kórusfesztiválon arany minősítést szerzett. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános Iskola Zelk Zoltán Angol-Német Kéttannyelvű 

Tagintézményének csapata 2. helyezést ért el a Kéttannyelvű iskolák Országos Német Versenyén. 

A Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola diákjai Országos Francia Nyelvi Tanulmányi 

Versenyen és a Jedlik Ányos Fizikaversenyen 1. illetve II. helyezést értek el. 

Nyíregyháza, 2019. november 11. 
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1.a. sz melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános iskolai osztályok számának alakulása 

a 2019/202.0-as tanévben 

1. évfolyam 2-8. évfolyam Összesen 

Tanév Tanév Tanév Tanév 
1 Tanév Tanév Intézmény neve, címe 

változás változás 
2018/2019 2019/202C 2018/201! 2019/202.C 2018/ZOlS 2019/202( 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti lskol2 
4 4 0 28 28 0 32 32 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola és Kollégium 
3 3 0 22 22 0 25 25 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
1 1 0 3 3 0 4 4 

Iskola Szabó Lőrinc Tagintézmény 

Nyí·egyházi Arany János Gimnázium és Á1~alános 
Iskola Szölőskerti Angol Kéttannyelvü 1 1 0 10 10 0 11 11 

Tagintézmény 

Nyíregyházi Arany Járos Gimnázium, Általános 

Iskola Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű 2 2 0 15 14 -1 17 16 
Tagintézménye 

Ny;regynázi Bem József Általános Iskola 3 3 0 22 22 0 25 25 

Nyíregy'iází Bem József Általános Iskola 
2 

Gárdonyi Géza Tagintézménye 
2 0 14 14 0 16 16 

Nyíregyházi Bem József Általános lsko•a Herman 

Ottó Tagintézménye 
1 1 0 4 s 1 s 6 

Nyíregyházi Bern József Általános Iskola Kazinczy 
2 2 0 

Ferenc Tagintézménye 
13 14 1 15 16 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 

Nylregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 4 4 0 28 28 0 32 32 

Ny!regyházi Móra Ferenc Álta1ános Iskola Petőfi 

Sándor Tagintézménye 
2 2 0 14 14 0 16 16 

Nylregyházi Móricz ZSigmond Általános Iskola 2 2 0 16 16 0 18 18 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Kertvárosi Tagitézménye 
2 3 1 14 14 0 16 17 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Váci Mihály Tagintézménye 
1 1 0 7 7 0 8 8 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
1 

Vécsey Károly Tagintézménye 
1 0 12 :1 -1 13 12 

! ' 
Osszesen 33 34 1 236 236 0 

1 
269 1 270 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

Készségfejlesz:ö Iskola, Kollégium es EGYMI 
3 1 -2 14 16 2 17 17 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános 
1 2 1 

Iskola és EGYMI 
12 11 -1 13 13 

Osszesen 4 
1 

3 
1 

1 
1 

26 
1 

27 i 1 30 
1 

30 

M 1ndoss. se'! 37 37 0 262 263 l 29~ 300 

változás 

0 

0 

0 

0 

-1 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

·1 

' 
1 1 

l 

0 

0 

0 

l 



1.b. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános iskolák tanulói letszáma 

a 2019/2020. tanevben 

1. évfolyam 2-8. évfolyam összesen 

Intézmény neve, címe 
Tanulók Osztályok 

1 Tanulók száma 
Osttályok Tanulók Osztályok 

szama száma száma száma száma 
fő db fő db fö db 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola 
115 4 719 78 834 32 

es Alapfokú Müveszeti Iskola 

Nyiregyhá!i Arany János Gimnázium, Általános 
73 3 556 22 629 25 

Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi Arany János Ginnázium és Általános 

l 
1 

Iskola Szölöskerti Angol Kéttannyelvü 23 1 203 10 226 :1 
Tagintézmény 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
19 1 57 3 76 

1 

4 
Iskola Szabó Lőrinc Tagintézmény 

1 

Nyíregyhati Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű 58 2 4J8 14 466 16 
Tagintézménye 

'IJy:regyhJzi Bem József Általános Iskola 80 3 597 22 677 is 

Nyiregyházi Bem .óisef Általános Iskola Gárdonyi 
42 2 299 14 341 16 

Géza Tagintézménye 

Nyíregyház: Bem József Általá·1os lskola Herman 
27 l 106 s 133 6 

Ottó Tagintézménye 

Nyiregyhiizi Bem József Altalános Iskola Kaúnczy 

Ferenc Tagintézménye 
57 2 369 14 426 16 

Nyiregyhazi Móra Ferenc Általános Iskola 117 4 791 28 908 32 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petöfi 
33 2 320 14 353 16 

Sándor Tagintézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola SS 2 377 16 432 18 

Nyíregyházi Móncz Zsigmond Altalanos Iskola 
71 3 311 14 382 17 

Kertvárosi Tagitézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Altalános Iskola Váci 
"i.4 1 

Mihály Tagintézménye 
95 7 109 8 

Nyíregyházi Moncz Zsigmond Általános Iskola 
19 1 223 ll 242 12 

Vécsey Károly Tagintézménye 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 54 2 389 14 443 16 

OSSZESfN 857 l 34 l 5820 j 236 f.677 í 270 1 
j 1 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
15 1 148 16 163 17 

Kémégfejlesztö Iskola, Kollégium és EGYMI 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános 
16 2 121 11 137 13 

Iskola és fGYMI 

1 
. 

1 ' ! 0$SZESEN u j 3 1 269 ! 27 300 ! 30 
1 ' 

6089 

Osztályok 

átlaglétszama 

fő 

26,1 

25,2 

20,S 

19,0 

29,1 

27,1 

21,3 

22,2 

26,G 

28,4 

22,1 

24,0 

22,5 

13.6 

20,2 

27,7 

23,5 

9,6 

10,S 

10,1 



A Nyíregyházi Tankerületi Körpont által fenntartott nyíregyházi gimnáziumi, szakgímnázlumi, szakközépiskolai osztályok és tanulók számának alakulás> 
a 2019/2020-as tanévben 

2. sz. melléklet 

<hná1;·~_-kr_Tauu_1"_·_~· us1ttlt,uk TanU1i,1-. Oszt1Hi;-;1·k-f hnuM-•k 
S~!!!!. szirnrn sL..1ma .:it:~_i:on !iiz.á_rna_J_ \t.ím:i 

- C)s7tlilyok I' anulók r)~td:ityok Tsnulók 

S7llma s_~'!'.!L snima náru• . - ----- .„-- -. 
Omályok Tnoulók 

szAmu s1.Jimn s7Jim11. 
Osz.tátyok Tanulók 

~7.lima su\mll 
Os1tftlyok Tnnulók 1 Os.1.r-;tt;·nk [l;~·ulúk 

sJ.ámit; suhna _ _Lu\UI~ ___ ~.!A1na 

10, é\'IOI) Hm 11 . évfol~ a m 12. é"folyam -;.\'fo\"'am 9. é..,foh am -·-· - · "i f 
6,é,foliam 7.óvf_•_ =a•m 8.• . b . :---1-. -r ~db-,-;;:. ló 1 db 1 fú-~5 __!o --i-

;:--1 .. dl 1 fó db -r {o dh ---!---~-' ~. ---------l . -~-" -+- 1 d.!'..._ ~- to ' -~·-·· 117 1 16 

---!· . --

l11té1.menr 1rn\'~. <'íme 
5. hfo1~ un 

1 db 1 fü 1 <ib 1 fo_._ 

116 4 1 n: 1 4 1 117 
-

1~3 -+-~-+-~16 

N\1rcg\hi1.i KOlcSt') Ferenc Gimná1ium 

t--

13. PYfol~~uu 

dh 

N~ircg}hJzi f\rl1il} Gyula Glmn~i1ium 
f----------- ---1----+---t----+---+-
N)irt·~yh.11.1 i\líi"l'WC'li c;1„1kgim11;hJum 

l\yirc~;h:\zi RIUENS Gimná1..luru, 
c;;1„akgimmi1íum, Sukköiépic;ko):., 

S1akisk~lac~-~(\llégium 1 1 l-
Nyirc1;.yhtl1i \ ~s,·ári P~ll Gim1uhium 

Nyíret!yhá71 Zríuli tlona Gimnhim·n 

34 40 

)<) 40 

3b J7 

14R 

RO 

17 

1~5 

1 21~ 

1 2 1 62 1 

4 148 ·~ 
' 76 ' 74 08 IJ 14 

--!- ---!- --1-- l----+---

5 

1 

166 5 

,„ µt'" ·-
; 5 16l~ 4 144 4 

-t- -
l 1 58 l 68 l ól 12 

20 

19 

nssteseu 

"' 
511 

664 

Jbl 

39 

Ml 

655 

397 ' 
~;nt;g~-ha71 Aran) ~iuos Gimmi+z1ur11, . l 

Allalános Jsk.ola és Kl.lllc~uu111 1~-----J---
f---,- -· --+----!-- -·---+--~ 
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